
 
 

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Για τις ζημιές στο επαρχιακό, δημοτικό και αγροτικό οδικό δίκτυο 
 

 
Οι ζημιές στους επαρχιακούς, στους δημοτικούς και αγροτικούς δρόμους είναι μεγάλες. 
Κύρια αιτία είναι η εγκατάλειψη τους εδώ και αρκετά χρόνια από τις Δημοτικές και 
Περιφερειακές αρχές. 
Η κατάσταση οξύνθηκε με τις τελευταίες βροχοπτώσεις: έτσι τμήματα του εθνικού και 
επαρχιακού δικτύου πλημμυρίζουν με την πρώτη δυνατή βροχή εξαιτίας κακοτεχνιών πχ 
στον κόμβο Μωραϊτίκων, στο τμήμα του Εθνικού δρόμου μπροστά από το ξενοδοχείο 
ΜΙΡΑΜΑΡΕ. Επίσης σε τμήματα της Εθνικής Παλαικαστρίτσας μεταξύ 12ου και 15ου χλμ 
εξαιτίας του ότι τα ρήθρα του δρόμου είναι ακαθάριστα. Έχουν γίνει κατολισθήσεις πχ στον 
παραλιακό δρόμο από Μεσογγή προς Πετριτή στο δημοτικό δρόμο από Κάτω Γαρούνα 
προς Πεντάτι και Αι Γόρδη. 
Οι παρεμβάσεις που έχει αρχίσει να κάνει η Περιφέρεια είναι περιορισμένες προχωρούν με 
αργούς ρυθμούς και είναι ανεπαρκείς. Μεγάλες είναι οι ζημιές και στους αγροτικούς 
δρόμους πολλών χωριών της Κέρκυρας μέχρι του σημείου να είναι απαγορευτική η 
πρόσβαση όπως πχ σε βασικό αγροτικό δρόμο των Γιαννάδων, στο κεντρικό αγροτικό 
δρόμο των Λιαπάδων στον αγροτικό δρόμο πάνω από τον Αι Μαθιά και σε πολλά άλλα 
χωριά. Είναι ζημιές που καθιστούν απροσπέλαστους τους δρόμους ακόμα και από βαριά 
μεγάλα αγροτικά μηχανήματα πχ τρακτέρ. Αυτό δυσκολεύει ή καθιστά αδύνατη την 
πρόσβαση στους ελαιώνες ενόψει και της ελαιοκομικής περιόδου που ήδη άρχισε. 
Γνωρίζουμε ότι ο Δήμος έχει την ευθύνη για την αγροτική οδοποιία. Είναι γνωστό ότι οι 
δημοτικές αρχές (προηγούμενη και τωρινή) συνειδητά αδιαφόρησαν και αδιαφορούν για 
την αγροτική οδοποιία αν και διαθέτει ο δήμος αρκετά μηχανήματα. 
Η περιφέρεια όμως δεν πρέπει να μείνει απλός παρατηρητής. 
 
Επερωτάσθε: 

Α) Τι ενέργειες θα κάνετε ώστε να αποκατασταθούν οι ζημιές στο Επαρχιακό Οδικό 
Δίκτυο; 

Β) Ποιές ενέργειες θα κάνετε σε συνεργασία με το Δήμο ώστε να γίνουν άμεσα οι 
απαιτούμενες παρεμβάσεις στους αγροτικούς δρόμους για να αποκατασταθεί η 
πρόσβαση; 
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